

## دعا پر چند خیالات

میرا ایمان ہے کہ دعا سب سے کم سمجھی ہوئی اور غالباً سب سے کم تجربہ کار مسیحی تابعداری میں سے ایک ہے، اور اب یہ خدا کے ساتھ بہت زیادہ طاقتور اور بہت واقف تعلق کو مہیا کر سکتا ہے، جبکہ دونوں جسمانی اور روحانی ریاست میں گراں فتوحات کو حاصل کرنا۔ یہ نظر انداز کرنے کے لیے بہت بنیادی ہے!

### خدا کے ساتھ ملانا

دعا لازمی طور پر خدا کے ساتھ ملانا ہے۔ افسیوس 2:18 ہمیں بتاتی ہے کہ کیونکہ یسوع کے صلیب پر چھڑانے کے عمل سے، ہم اس شاندار رسائی کو، خدا باپ کے ساتھ، روح القدس کے وسیلہ، تعلق کو رکھ سکتے ہیں [1]۔ یہ روح القدس ہے جو ہماری روح کو خدا کے ساتھ ملانے کے قابل ہے، جو کہ روح ہے۔ یہ روح القدس ہے جو ہمیں دعا کرنے میں مدد کرتا ہے، اور جو ہماری خاطر خدا باپ کے ساتھ درمیانی بھی ہے (رومیوں 8:26-27)۔



*We do not know  
what we ought  
to pray for,  
but the  
Spirit  
himself  
intercedes  
for us  
with groans  
that words  
cannot express.*

ROMANS 8:26

©2004 Heartlight, Inc. <http://www.heartlight.org>

### خدا کی مرضی کے لیے دعا

دعا خدا کے ساتھ اس کے مقاصد کو حاصل کرنے کے لیے حصہ دار ہونے کا طاقتور طریقہ ہے۔ خدا کی دعائیں، یسوع نے اپنے باپ سے

دعا کی اور کہا، ”تیری بادشاہت آئے، تیری مرضی جیسے زمین پر پوری ہوتی ہے آسمان پر بھی ہو۔“ یہی ہماری دعا بھی ہونی چاہیے۔  
میں اپنی زندگی میں خدا کی مرضی کے حاصل کرنے کو دیکھنا چاہتا ہوں، میرے دوستوں کی زندگیوں میں، میری کلیسیا کی زندگی میں، اور  
میرے معاشرے میں، اور دعا ہے جہاں یہ عموماً شروع ہوتی ہے۔

خدا کی مرضی کی تلاش کرنا اور اس کی بھرپوری کے لیے دعا کرنا خوش گن ہو سکتا ہے۔ میں خدا کی بہت قربت کو محسوس کرتا ہوں جب میں  
اُس کی قوت سے آزادی کے لیے اور اُس کی مرضی کو انجام دینے کے لیے دعا میں اُس کے ساتھ مربوط ہوتا ہوں۔ خدا ہماری دعاؤں کو  
استعمال کرتا ہے! (2 کرنتھیوں 11:1، فلپیوں 19:1)۔

بلاشبہ اس کی کنجی خدا کی مرضی کو معلوم کرنا اور پہچان کرنا ہے۔ اس کے لیے وقت درکار ہو سکتا ہے جب ہم دعا میں اُس کے لیے اپنے دلوں  
اور ذہنوں کو کھولتے ہیں تاکہ وہ ہماری سوچوں کی راہنمائی کر سکے۔ خبرداری کا لفظ یہاں: خدا کی مرضی کو سچے طور پر معلوم کرنا ہے، آپ کو  
دراصل خدا کو جاننے کی ضرورت ہے، اور ایسا کرنے کی بہترین راہوں میں سے ایک اُس کے ساتھ وقت صرف کرنا اور بائبل کو پڑھنا ہے (عبرانیوں 14:5)۔

## دعا کا عمل کرنا۔

میں تقریباً اپنے بارے میں مزید کبھی نہیں سوچتا۔ میں خدا کے لیے ”سوچتا“ ہوں۔ میں جان بوجھ کر خداوند سے اپنی سب سوچوں کو چلاتا ہوں  
اور اُسے اپنی راہنمائی کرنے دیتا ہوں اور وہ مجھے اپنی سوچیں دیتا ہے۔ میں جانتا ہوں کہ خداوند مجھے خیالات دے چکا ہے جنہیں مجھے اپنے  
طور پر کبھی نہیں سوچنا تھا، اور میں یہ بھی جانتا ہوں کہ خدا میرے کچھ خیالات میں نئی ہدایات دے چکا ہے اور اپنے خیالات کے لیے انہیں  
موافق بنا چکا ہے

(1 کرنتھیوں 10:2-16)۔ میں اس سے حیران تھا جس طرح خدا نے میری دعاؤں کا جواب دیا تھا۔ یہ، بہر حال، دعا کرنے کا  
صرف ایک طریقہ ہے۔

یہاں دعا کے ساتھ درست اصول نہیں ہیں۔ دعا بنیادی طور پر روحانی ہے، اس لیے جب آپ دعا کرنا شروع کرتے اور خدا کے ساتھ ملتے  
ہیں، روح القدس آپ کی مدد کرے گا۔ روح القدس آ کی راہنمائی کرے گا اور آپ کو سکھائے گا کہ کیسے دعا کرنی ہے۔ یہ سیکھنا کہ کیسے دعا  
کرنی ہے ایک سفر ہے، جیسے مسیحی زندگی کے بہت سے پہلو ہیں۔

## دعا اور پرستش

بہت سے طریقوں میں، دعا پرستش کی مانند ہے۔ یہ دونوں خدا کے ساتھ روحانی تعلق میں شامل ہیں۔ مکاشفہ 5 باب میں، ہمیں آسمان میں

جھلک دی گئی ہے۔ 8 آیت ہمیں چار جانداروں اور چوبیس بزرگوں کے بارے بتاتی ہے، ہر ایک کے ہاتھ میں بربط اور عود سے بھرے ہوئے سونے کے پیالے تھے۔ ہمیں بتایا گیا ہے کہ عود ہماری دعاؤں کی نمائندگی کرتا ہے۔ ہماری دعائیں خداوند کی حضوری میں عود کی مانند بلند ہوتی ہے (دیکھیے زبور 141:2)۔ میرا ایمان ہے کہ بربط ہماری پرستش کی نمائندگی کرتا ہے۔ ہماری دعائیں اور ہماری پرستش خداوند تک پہنچتی ہے۔

خدا ہماری قدر کرتا ہے، اور اُس کے ساتھ ہمارا تعلق اور رابطہ، ہماری دعائیں اُس کے لیے بیش قیمت ہیں! ہمیں خدا کو دعا اور پرستش میں بتانا کرنے کی ضرورت ہے۔ کیونکہ یہی ہے جب خدا ہمیں متوجہ کر سکتا ہے۔

آج دعائیں خداوند کو متوجہ کرنے کے لیے کچھ وقت کی تلاش کیجیے۔۔۔ شاید یہاں تک کہ اب۔۔۔ وہ ہمیشہ سُن رہا ہے۔  
دعا پر کچھ بنیادی معلومات۔



### اختتامی نوٹ

[1] ہماری زیادہ تر دعائیں خدا باپ سے، یسوع کے نام پر، مخاطب ہونی چاہئیں، روح القدس کے ساتھ ہماری روح کو خدا کی روح کے ساتھ جوڑنے (ملانے) کے قابل بناتے ہوئے۔ بہر حال، ہم یسوع اور روح القدس کے ساتھ بھی بات کر سکتے ہیں۔